
Ortalama:1,51

Sosyal Bilimler Enstitüsü Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları

(SBE)
S.1 1. Cinsiyetiniz

1. Şık

2. Şık

475 480 485 490 495 500 505 510 515

488

511

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık

48.85 %
51.15 %

Şıklar
1. Kadın
2. Erkek



Ortalama:1,52S.3 Sınıfınız

1. Şık

2. Şık

460 470 480 490 500 510 520

483

516

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık

48.35 %
51.65 %

Şıklar
1. Ders Dönemi
2. Tez Dönemi



Ortalama:1,47S.4 Eğitim Düzeyi

1. Şık

2. Şık

3. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700

659

214

126

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

65.97 %

21.42 %

12.61 %

Şıklar
1. Tezli Yüksek Lisans
2. Tezsiz Yüksek Lisans
3. Doktora



Ortalama:3,71S.1 1) Yönetim öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlıdır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

54

52

226

359

226

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.89 %
5.67 %

24.65 %

39.15 %

24.65 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,67S.2 2) Öğrencilerin kararlara katılımına olanak sağlanmaktadır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

52

53

254

335

216

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.71 %
5.82 %

27.91 %

36.81 %

23.74 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,77S.3 3) İdari personelin öğrencilere karşı tutum ve davranışları olumludur

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

48

41

214

375

233

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.27 %
4.5 %

23.49 %

41.16 %

25.58 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,66S.6 6) Kararlarda öğrencilerin yararı önde tutulmaktadır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

49

48

271

330

208

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.41 %
5.3 %

29.91 %

36.42 %

22.96 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,67S.7 7) Öğrencilere haklarını kullanma fırsatları sunulmaktadır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

52

52

244

354

206

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.73 %
5.73 %

26.87 %

38.99 %

22.69 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,71S.8 8) Öğrencilerle ilgili bilgiler doğru ve zamanında işlenmektedir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

52

47

235

356

221

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.71 %
5.16 %

25.8 %

39.08 %

24.26 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,56S.5 13) Okuldaki tuvalet ve lavabolar yeterli sayıdadır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

55

43

295

350

153

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.14 %
4.8 %

32.92 %

39.06 %

17.08 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,51S.6 14) Tuvalet ve lavabolar temizdir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

62

61

285

328

158

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.94 %

6.82 %

31.88 %

36.69 %

17.67 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,56S.11 19) Kütüphane her türlü kaynak açısından zengindir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

52

42

323

308

172

11. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

11. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.8 %
4.68 %

36.01 %

34.34 %

19.18 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,6S.12 20) Kütüphane olanaklarına elektronik ortamda ulaşılmaktadır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

43

37

310

342

160

12. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

12. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.82 %
4.15 %

34.75 %

38.34 %

17.94 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,65S.1 26) Dersler bizi çalışma hayatına hazırlamaktadır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

51

48

240

376

179

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.7 %
5.37 %

26.85 %

42.06 %

20.02 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,73S.2 27)Derslerde öğretim teknolojisi etkili olarak (projeksiyon cihazı, tepegöz vb.) kullanılmaktadır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

40

38

232

393

189

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.48 %
4.26 %

26.01 %

44.06 %

21.19 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,73S.3 28) Programda yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

38

42

229

393

188

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.27 %
4.72 %

25.73 %

44.16 %

21.12 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,68S.4 29) Programda yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

44

44

251

359

189

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.96 %
4.96 %

28.3 %

40.47 %

21.31 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,73S.5 30) Derslerin amaçlarını içeren bir ders planı dönem başında öğrencilere verilmektedir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

38

40

242

373

193

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.29 %
4.51 %

27.31 %

42.1 %

21.78 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,74S.6 31) Dersler önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

41

33

231

390

193

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.62 %
3.72 %

26.01 %

43.92 %

21.73 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,77S.7 32) Dersle ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

37

28

234

394

197

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.16 %
3.15 %

26.29 %

44.27 %

22.13 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,75S.8 33) Öğrenciler yardımcı kaynakları da kullanmaya özendirilmektedir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

35

38

233

387

195

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.94 %
4.28 %

26.24 %

43.58 %

21.96 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,76S.9 34) Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem ve teknikler kullanılmaktadır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

35

28

247

377

199

9. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.95 %
3.16 %

27.88 %

42.55 %

22.46 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,8S.10 35) Öğrenci- öğretim elemanı arasındaki iletişim etkili olarak sağlanmaktadır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

36

26

235

373

215

10. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

10. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.07 %
2.94 %

26.55 %

42.15 %

24.29 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,78S.11 36) Öğretim elemanları ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

33

33

233

382

204

11. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

11. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.73 %
3.73 %

26.33 %

43.16 %

23.05 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,79S.12 37) Ders dışı zamanlarda öğretim elemanlarına ulaşılabilmektedir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

37

29

231

369

214

12. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

12. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.2 %
3.3 %

26.25 %

41.93 %

24.32 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,74S.13 38) Derslerle ilgili, kitap, ders notu gibi basılı ve görsel materyal yeterlidir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

35

35

245

375

192

13. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

13. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.97 %
3.97 %

27.78 %

42.52 %

21.77 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,73S.14 39) Öğrencilerin katıldığı uygulama alanları dersin amacını karşılamaktadır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

35

35

253

373

188

14. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

14. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.96 %
3.96 %

28.62 %

42.19 %

21.27 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,76S.1 48) Derslerde verilen ödevler öğrenmemize katkıda bulunmaktadır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

50

22

227

379

207

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.65 %
2.49 %

25.65 %

42.82 %

23.39 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,76S.2 49) Ölçme ve değerlendirmede öğretim elemanları objektif davranır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

41

32

238

362

213

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.63 %
3.61 %

26.86 %

40.86 %

24.04 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,75S.3 50) Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

43

29

244

364

206

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.85 %
3.27 %

27.54 %

41.08 %

23.25 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,75S.4 51) Her sınavdan sonra, sınav sonucu ile ilgili öğrencilere geri bildirim verilir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

43

33

238

361

210

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.86 %
3.73 %

26.89 %

40.79 %

23.73 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,77S.5 52) Değerlendirme yalnız sınavlarla değil ödev ve proje gibi başka çalışmalarla da yapılmaktadır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

43

26

229

377

207

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.88 %
2.95 %

25.96 %

42.74 %

23.47 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,91S.1 53) Her öğrenciye bir danışman atanmaktadır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

42

24

191

347

282

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.74 %
2.71 %

21.56 %

39.16 %

31.83 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,88S.2 54) Danışmanım bana gerekli zamanı ayırmaktadır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

40

29

211

322

282

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.52 %
3.28 %

23.87 %

36.43 %

31.9 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,89S.3 55) Belirlenen danışmanlık saatlerinde danışmanımla görüşebiliyorum

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

38

24

220

323

281

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.29 %
2.71 %

24.83 %

36.46 %

31.72 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,86S.4 56) Danışmanım akademik gelişimimi izlemektedir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

44

25

214

326

275

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.98 %
2.83 %

24.21 %

36.88 %

31.11 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,78S.5 57) Bölümde iş olanakları ile ilgili olarak öğrencilere bilgi sunulmaktadır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

46

35

236

319

250

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.19 %
3.95 %

26.64 %

36 %

28.22 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,42S.1 59) Sanat etkinlikleri yeterlidir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

72

68

310

286

151

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.12 %

7.67 %

34.95 %32.24 %

17.02 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,44S.2 60) Kültürel etkinlikler yeterlidir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

62

77

308

286

153

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7 %

8.69 %

34.76 %32.28 %

17.27 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,49S.3 61) Sportif etkinlikler yeterlidir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

57

66

307

295

160

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.44 %

7.46 %

34.69 %

33.33 %

18.08 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,49S.4 62) Sağlık hizmetleri yeterlidir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

56

61

318

295

156

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.32 %

6.88 %

35.89 %

33.3 %

17.61 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,52S.5 63) Öğrencilerin sosyal ve kültürel etkinliklerden zamanında haberdar olması sağlanmaktadır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

57

59

296

311

163

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.43 %

6.66 %

33.41 %

35.1 %

18.4 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,57S.6 64) Öğretim elemanları öğrencilerin sosyal ve kültürel etkinliklere katılımını desteklemektedir

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

52

50

292

328

165

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.86 %
5.64 %

32.92 %

36.98 %

18.6 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,48S.7 65) Genel olarak üniversitedeki sosyal ve kültürel etkinliklerden memnunum

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

64

57

306

299

157

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.25 %

6.46 %

34.65 %

33.86 %

17.78 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum
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